

## Конкурс ораторского искусства на японском языке 2024 г.

13 апреля 2024 года г-н Года Хидэки, Посол Японии в Кыргызстане принял участие в качестве председателя жюри в «Конкурсе ораторского искусства на японском языке Кыргызской Республики 2024 года», который проходил в стенах Кыргызского Национального Университета. В приветственной речи г-н Посол выразил признательность Ассоциации преподавателей японского языка КР и всем участникам за усилия, приложенные в подготовке и организации данного конкурса, за их постоянную преданность делу обучения японскому языку, и пожелал конкурсантам удачного выступления.

Всего в конкурсе приняли участие 24 студента из учебных заведений Бишкека, Оша и Нарына, где показали результаты ежедневного изучения языка перед большой аудиторией. После подведения итогов, победители были награждены сертификатами и специальными призами, а остальным были вручены призы за участие. Победители конкурса примут участие в Центрально-Азиатском конкурсе ораторского искусства, который пройдет в мае, в Узбекистане.





